

## 傳道生涯的心路歷程(38) 05/02/2021 梁德舜牧師

大埔浸信會福音堂於一九五三年二月二十二日正式開基，母會是九龍城浸信教會。當日感恩崇拜由林子豐執事主禮、劉粵聲牧師講道，傅倫德牧師致訓詞，白箴士牧師祝福，母會九龍城及粉嶺浸信教會聯合詩班獻詩，各堂代表、教牧同工和弟兄姊妹共百餘人，濟濟一堂，同頌主恩。當時聘請彭學騰牧師為主任傳道、又得畢路得宣教士協助和梅國芳牧師為義務牧師，同心拓展福音聖工。

因著會友人數增加及會務發展，堂址不敷應用，決定購地建堂，在大埔墟安富道以港幣七萬七千元購得四千一百六十方呎地段，興建禮堂。一九五八年十月廿六日舉行新堂開幕感恩崇拜，主席為張有光牧師、林子豐博士啓鑰。翌年開設幼稚園，名為「大埔浸信會幼稚園」。

一九六零年八月十四日下午三時，舉行「成立教會暨按立牧師、執事感恩崇拜」。主席為母會九龍城浸信教會柳守仁牧師，按立彭學騰傳道為牧師、按立何紹瓊、李信標、楊應棚、袁志芳、司徒俊德等弟兄和蕭潘德芳姊妹等六位為執事。按立牧師團包括歐陽慶翔、朱永康、徐松石、鍾恩光、白箴士、范得勝和柳守仁等七位牧師。歐陽慶翔牧師致訓詞、柳守仁牧師點名，創會會友共一百廿三位。

彭學騰牧師（1953-1961）因另有事奉，一九六一年七月卅日離職。

一九六二年一月七日，龍子壽牧師履新接任為主任牧師。一九六二年十二月接受香港浸信會聯會擔任上水浸信會為母會。

一九六三年埔浸分別加入香港浸信會聯會和香港基督教聯會為會員堂。

經過多年的耕耘，父神的賜福，事工發展，預備申報建築禮堂，政府告知，因要擴闊馬路，我們的地段要縮減，以致埔浸需要覓地建築新堂。一九六七年一月覓得一幅五千零五十五方呎地段並限定四年內建築完工。

一九六九年年初，本人被派往埔浸實習。一九七零年五月本人畢業，受聘為傳道兼幹事。同年十月龍子壽牧師辭職（1962-1970）應聘為澳門浸信會會牧和澳門浸信會聯會總幹事。埔浸於十月廿五日崇拜後，舉行「龍子壽牧師伉儷赴澳履新歡送大會」以誌惜別。感謝龍牧師夫婦九年來，忠心牧養、貢獻良多。我頓時失去良牧善導。沉思後，主的話

賽 44: 1-2 及 8 節、書 1: 7-9。在「不要害怕、你當剛強壯膽」的應許下，決定遵從主的帶領。隨後教會在一九七零年十一月全體會眾一致通過，邀請本人擔任主任傳道職務。

在當年面臨急切的任務就是如何將舊堂（安富道廿一號）賣出，以作建築新堂之費用。在神學院從未學過這類課程的我，確實挑戰重重，唯有緊緊跟隨主，從各方學習和了解、完成主藉埔浸託付的任務。  
（待續）